

## 娱乐

# 《追梦》央视热播 王雷刘涛演绎深圳奋斗故事

创业年代剧《追梦》已于11月10日起在央视一套开播,该剧反映深圳经济特区的故事,王雷和刘涛搭档演绎创业夫妻,两人在创业的路上一波三折,困难重重,最终实现了“华丽转身”。

■新快报记者 梁燕芬



《追梦》由操刀过高口碑创业题材电视剧《鸡毛飞上天》的余丁执导,作为同类题材的《追梦》,也延续了《鸡毛飞上天》的时代感与奋发向上的精神内核,它以魏东晓和杜芳这对夫妻的创业故事为切入点,展示了一个海滨村落一步步走向国际化都市的非凡历程。整部剧跨度40年,以创业为切入点,描绘出时代发展下,中国在经济发展和精神文化层面创造的奇迹。为更贴近现实,全剧实景拍摄率达95%以上,剧组还搭建了一万多平方米的实景场地,通过镜头还原发展变迁的点点滴滴。

王雷和刘涛出演的魏东晓和杜芳是改革开放的先行者。剧中,王雷饰演的魏东晓是基建兵出身,参与了深圳特区最初的建设,此后辞职下海,利用自

己的特长创办了一家通信企业,历经无数艰辛,战胜无数国内外竞争者,最终成长为企业家。王雷表示,《追梦》有真实的历史事件,有真实的人物身份,有复杂的人物关系,毫无疑问这是一个真正的中国故事,经历过三个多月的艰苦拍摄,魏东晓这个角色已经深深融进自己的心里,“从一个基建兵成长到企业家,深刻感受到这四十年来的巨大变化,看着国家一点一点强大。我觉得经历过的人,都会有不同的感悟和感恩。这个角色让我内心涌动,魏东晓值得我努力。”为了贴近魏东晓这个角色,王雷在《追梦》开机前就做了大量功课,反复观看了数量众多的广东企业家的演讲、访谈的视频,大量观看并感受其语境。

而刘涛饰演的杜芳,是一个饱含着

时代记忆的女性角色,经历过事业的低谷与时代的变化后,她始终满怀热情,不屈不挠地向前。刘涛透露,2000年至2002年在广东拍摄《外来媳妇本地郎》对她的演出《追梦》帮助很大。在这部剧中,刘涛扮演的角色将跨越数十年的年龄段,从一名18岁青春少女,一直到老了为止,演出一个女人的精彩一生。同时,刘涛要表现出人物不同年龄段的性格、阅历以及精神面貌。刘涛坦言,这是她入行这么多年,头一次演时间跨度长达40年的角色,颇有挑战。剧中,刘涛作为王雷的妻子,和丈夫一起见证了我国改革开放初期的艰难和不易。谈及和王雷的合作,刘涛表示,导演余丁给他们的创作空间非常大,“我们的合作非常默契,真的把生活演得很生活化”。

郭京飞林更新郑恺  
一起配音  
《疯狂原始人2》

**新快报讯 记者聂青报道** 久违的咕噜家族将与大家见面了,动画电影《疯狂原始人2》近日宣布内地定档11月27日。此外,影片还公布了中文版配音阵容,郭京飞、林更新将对经典角色瓜哥、盖进行全新演绎,而全新角色文明人家族代表“菲尔”将由郑恺献上好莱坞动画电影配音首秀。

《疯狂原始人2》讲述了故事主角咕噜家族在寻找新家园的旅途中,遇上了更接近现代化的“文明人”一家,由此误打误撞地打开了一扇新世界的的大门。两个家庭在这场文化碰撞中处处较劲,与此同时,家人之间的关系也在悄然发生变化。随着《疯狂原始人2》的世界观不断拓展,性格鲜明的人物、令人捧腹的冒险跃然呈现。更值得期待的是,经过七年漫长等待,影片的特效画面也全面升级。导演乔尔·克劳福德表示:“这是一部疯狂的喜剧冒险电影。它也是关于两个截然不同的家庭在共存中探寻美好未来的故事。”

此前《疯狂原始人2》官宣其豪华英文配音班底,影片的英文原声由尼古拉斯·凯奇、艾玛·斯通、好莱坞当红“小贱贱”瑞安·雷诺兹以及“小恶魔”彼特·丁拉基等联袂呈现。而环球影业近日宣布的中文版配音令这部动画史诗大片让人更为期待——声线多变的演技派演员郭京飞,自带笑点的林更新对原作角色瓜哥和盖进行了全新的演绎,而配音技巧早已被观众认可、幽默感十足的郑恺将为文明人菲尔配音。



## 《叮咚上线!请回答》将播

全新模式加创意话题,“对抗”更精彩

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 湖南卫视首档互动知识分享类节目《叮咚上线!请回答》将于11月16日起每周一到周四晚播出。

作为“叮咚上线”系列第二季,节目的课堂机制有了一些新变化,不再是知识分享官们“单枪匹马”上场,而是“组团对抗”,由两位主持人各自带领自己的战队展开PK。每期节目由两位知识分享官讲述同一个话题,问问团的观众根据知识分享官们的发言进行投票,赢方的队伍获得一分。为了给自己的战队赢得分数,知识分享官们纷纷火力全

开,搬出看家本领为自己的战队加分。

据介绍,《叮咚上线!请回答》涵盖了各种领域千奇百怪的话题,知识分享官们既会分享专业性较强的知识,也会关注现实社会,讨论生活。另外,这一季的问问团观众也“长大啦”,整体平均年龄相较上一季提升了很多,并且相比于上一季的一人一桌式的课堂设计,这次大家的座位距离被拉近了,实现“零距离”课堂氛围。而本季的问问团也是“卧虎藏

龙”,大家回答问题的热情直追台上的知识分享官们,高能时刻接连上演。每期节目还会有两位飞行问问团嘉宾,他们带着自己独特的见解和问题,在交流中开辟出新的角度和诞生新的观点。

《嗨唱转起来》周五播

## 韩雪张萌李玲玉同台嗨唱



**新快报讯 记者徐绍娜报道** 《嗨唱转起来2》周五将在湖南卫视播出新一期。本期节目将启动全新篇章,通过众多经典影视剧中的金曲,奉上一波“回忆”。热力十足的金曲重回舞台,背后究竟有着怎样的故事?据透露,本周韩雪、

张萌及李玲玉等女歌手将同台献唱,带来复古甜歌和大家耳熟能详的武侠剧主题曲。

韩雪出道以来唱演俱佳,在音乐方面,她早在2000年香港嘉禾影视公司主办的“世纪之星”影视歌新人大赛中,就斩获了全国金奖,2004年的一张个人专辑也交出了亮眼答卷。在2007年的春晚舞台上,韩雪还首次演唱了曲风清新动人的《竹林风》。这次亮相《嗨唱转起来》的舞台,韩雪不光带来了自己首张专辑中的经典曲目《飘雪》,还演唱了一首豪迈爽朗的《潇洒走一回》。作为科班出身的演员,韩雪还在多部剧集中塑造过令人印象深刻的角色,如《飞刀又

见飞刀》中清丽脱俗的冷小星、《天外飞仙》中仙气十足的香雪海。

节目中,当老版《西游记》中《天竺少女》的旋律一响,在场的大玩家和沙发客们瞬间喊出了李玲玉的名字。其实,李玲玉的魅力远不止电视剧中的角色。上世纪八九十年代,她就先后录制了超过八十张的专辑,其中《甜甜甜》发售量超过了800万。57岁的李玲玉这次亮相嗨唱舞台,就因极佳的状态和嗓音引发了现场观众的热议。此外,出演过《安家》《离婚律师》《神话》等大热剧集的演员张萌,本周也将亮相《嗨唱转起来》的舞台,曾在“姐姐”综艺中展现惊人海豚音的她,演唱实力也不容小觑。

